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ОФИЦИАЛНИ ПРАВИЛА НА ПРОМОЦИЯ  

“Unlimited 10 с VIVACOM 5G SMARTPHONE” 

 

1. Организатор на промоцията 

 

Организатор на промоцията е „Виваком България“ ЕАД ( с търговско наименование Vivacom) със 

седалище и адрес на управление: гр. София 1784, бул. "Цариградско шосе” № 115 И, ЕИК 

831642181.  

 
2. Продължителност на промоцията  

Промоцията е валидна до 30.04.2024 г., включително, или до изчерпване на количествата.  

 
3. Териториален обхват на промоцията  

Промоцията е валидна за всички населени места на територията на Република България, в които 

Vivacom предоставя своите мобилни гласови услуги. Услугата може да бъде заявена чрез Акаунт 

мениджър към търговски канал „Корпоративни продажби“, „Привличане на бизнес клиенти“ или 

магазинна мрежа. 

 
4. Условия на промоцията  

Промоцията е валидна за всички нови и съществуващи бизнес клиенти, които сключат нов или 

преподпишат съществуващ договор на тарифен план Unlimited 10, до чието изтичане остават не 

повече от 3 (три) месеца, за нов срок от 24 месеца, които могат да се възползват от следните 

промоционални условия:  

 Промоционална месечна такса 24.90 лв. без ДДС за целия срок на договора.  

 16 600 MB за мобилен интернет в роуминг в ЕС за целия срок на договора. 

 Включено мобилно устройство VIVACOM SMARTPHONE 5G. 

 Безплатен абонамент за пакети 60+ канала, Arena Play, DiemaXtra в EON Mobile за 

първите 3 месеца от срока на договора, след което пакетите се закриват автоматично.  

След изтичане на първоначалния срок на договора за услугата, абонатът дължи стандартен 

месечен абонамент в размер на 29.16 лв. без ДДС, посочен в договора и на www.vivacom.bg. 

Офертата е валидна за следните абонаментни планове: 
 

 Unlimited 10 
 

Офертата не важи: 

 При подписване на нов 12-месечен договор.  

 При преподписване на действащ договор за период от 12 месеца.   

 При подписване на договор на тарифен план, различен от посочения. 
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 Промоцията не може да бъде комбинирана с други отстъпки и промоции или 
бюджети.  

 
5. Участие в промоцията (кой може да участва)  

 Право на участие имат всички нови и съществуващи бизнес абонати, за които са налице 

условията по т.4 на настоящите правила и които са заявили желанието си да се 

възползват от промоцията.  

 Съществуващите бизнес абонати могат да се възползват от промоцията без заплащане 

на неустойки по действащия си договор, само ако остават 3 (три) или по-малко месеца 

до изтичане срока на текущия им договор на съществуваща тарифа.  

 Промоционалната оферта е валидна само при сключване на договор със срок от 24 

месеца.  

 В промоцията не могат да участват частни клиенти.   

 
6. Други условия 

Правилата на промоцията са на разположение на интернет сайта на компанията vivacom.bg.  

 

Vivacom си запазва правото да променя правилата, като публикува съответното изменение на 

vivacom.bg. 

 

Допълнителна информация - на кратък номер 123 за бизнес клиенти на мобилни услуги на 

Vivacom. 

 

Участието в промоцията означава, че лицето приема настоящите правила. Настоящите правила 

на промоцията се прилагат с предимство спрямо Общите условия за уреждане на 

взаимоотношенията между “Виваком България” EАД и абонатите и потребителите на електронни 

съобщителни услуги, предоставяни чрез обществената електронна съобщителна мрежа по 

стандарт GSM, UMTS и LTE, които са неразделна част от индивидуалния договор на абоната и 

се прилагат за всички въпроси, неуредени в договора и в настоящите официалните правила.

  

 


